
L  evv INSTITUTO DE PREVIDÉNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
DO MUNICIPIO DE COMENDADOR  LEVY  GASPARIAN 

Ata da  la  Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  Levy Prey  
realizada no dia 06 de dezembro de 2023 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, na sede do 
CIEP Padre Joaquim Chaves de Figueiredo, nesta cidade de Comendador  
Levy  Gasparian, com a presença dos Conselheiros Luiz Carlos  Prates,  
Alexçandro Silva Santana e Alexandre da Costa Simões realizou-se a 
primeira Reunido Ordinária do Conselho Fiscal do  Levy Prey,  com inicio 
às nove horas. Havendo número legal, o Senhor Presidente, Conselheiro 
Luiz Carlos  Prates,  deu por abertos os trabalhos, passando-se à leitura do 
Memorando 54/2023, que envia "Documentos para prestação de contas do 
10 bimestre de 2023. 0 senhor Presidente, Conselheiro Luiz Carlos  Prates  
da Silva informou que um conselheiro deveria relatar a matéria enviada 
através do memorando lido e que se colocava a disposição para fazê-lo. Em 
seguida, o Conselheiro Alexçandro Silva Santana solicitou que fosse 
redigido um memorando a Diretoria do  Levy Prey  indagando sobre o atraso 
no envio das contas, já que essas deveriam ter sido apreciadas pelo 
Conselho Fiscal em março deste ano. Segundo o Conselheiro, embora 
algumas explicações foram prestadas pela Diretora Contábil, na Ultima 
reunião, seria importante registrar em documento tal fato. Continuando, o 
Conselheiro Presidente, Luiz Carlos  Prates  da Silva, comunicou que devido 
ao pedido do Conselho de Previdência, enviará memorando a Diretoria do  
Levy Prey  solicitando todas folhas de pagamentos relativas a 2023 com os 
respectivos pagamentos das remunerações mensais e pagamentos dos 
jetons recebidos por Diretores e assessores relativos a participações em 
reuniões de comissões especificas. Prosseguindo, o Conselheiro Alexandre 
da Costa Simões lembrou aos demais Conselheiros que a Diretora Contábil 
do Instituto de Previdência solicitou que as reuniões fossem realizadas o 
mais breve possível devido os fechamentos contábeis do mês de dezembro. 
0 Senhor Presidente agradeceu a lembrança do Conselheiro e marcou para 
a próxima terça-feira, dia 12, na sede do  Levy Prey,  a próxima reunido do 
Conselho Fiscal. 0 Senhor Presidente colocou em votação as solicitações 
de memorandos dos Conselheiros Alexçandro Silva Santana e Luiz Carlos  
Prates  da Silva, sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi 
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colocado em discussão o nome do Conselheiro Luiz Carlos  Prates  da Silva 
para relator das Contas do Memorando 54/2023, não havendo quem 
quisesse falar a respeito, foi colocado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, lavrou-se a presente Ata 
que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes. 

Luiz C 	es da Silva 
Conse 	Presidente  
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